
VINSVINS
#Carte des

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ, À  CONSOMMER AVEC MODÉRAT ION.
Dans la limite des stocks disponibles les produits de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n° siret) pendant toute la période promotionnelle.

DU JEUDI XX XXXXX AU MERCREDI XX XXXXX 2025
OFFRES PROMOTIONNELLES



L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ, À  CONSOMMER AVEC MODÉRAT ION.
Dans la limite des stocks disponibles les produits de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n° siret) pendant toute la période promotionnelle.OFFRES PROMOTIONNELLES DU JEUDI XX XXXX XX XX XXXXXX 2025
L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ, À  CONSOMMER AVEC MODÉRAT ION.
Dans la limite des stocks disponibles les produits de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n° siret) pendant toute la période promotionnelle.

6

 BIO
Agriculture biologique : elle s'appuie sur une méthode de culture 
excluant les pesticides, engrais et désherbants de synthèse. En plein 
boom, elle représente aujourd'hui 9,9% du vignoble français, et ce 
n'est qu'un début.

Biodynamie
Viticulture Biodynamique : elle vise, de façon générale,  à dynamiser 
et intensifier les échanges entre la plante et son environnement, de 
façon à obtenir de meilleurs raisins et donc de meilleurs vins. En 
redonnant de la vie aux sols, elle permet d'aboutir à des vins très 
équilibrés. De nombreux grands domaines y sont déjà passés ! 
À savoir : le BIO est un préalable obligatoire à la certification  en 
BIODYNAMIE.

Cab
Le logo CAB permet d'identifier les vins en conversion vers 
l'agriculture bio de la Région Occitanie pour une meilleure 
reconnaissance par les consommateurs. Il permet de valoriser 
les produits en conversion et encourage ainsi la conversion  du 
vignoble régional en agriculture biologique. Marque privée créée 
et gérée par Subvinbio, le logo CAB et son cahier  des charges ont 
été élaborés en concertation avec les instances en charge de l'AB 
en France (INAO, ministère) et la DGCCRF. L'usage du logo CAB fait 
l'objet d'une demande de licence  à Subvinbio et d'un contrôle par 
un organisme indépendant.  Une analyse de résidus de pesticides 
sur chaque lot mis  en marché est réalisée pour garantir la qualité 
du produit.

H.V.E
Haute Valeur Environnementale : cette certification identifie  les 
exploitations engagées dans des démarches particulièrement 
respectueuses de l'environnement. Construite autour de plusieurs 
grandes thématiques environnementales, elle atteste que les 
éléments de biodiversité (arbres, fleurs, insectes...) sont très 
largement présents sur l'exploitation et que la pression  des 
pratiques agricoles sur l'environnement (air, eau, sol...)  est réduite 
au minimum.

Vignerons Engagés
Vignerons Engagés : 1er label RSE de la filière vin engagé pour le 
respect des Hommes et de l'Environnement depuis 10 ans, de la 
vigne au verre. Une démarche reposant sur un cahier des charges 
exigeant et une vision globale, qui prend en compte tous les enjeux 
environnementaux et sociétaux,  au vignoble comme à la cave.

Terra Vitis
Terra Vitis est à la fois une association et une certification (produit 
et entreprise) reconnue par le Ministère de l’Agri-culture, fondée 
depuis ses origines sur les trois piliers du développement durable. 
Terra Vitis s’appuie sur 1800 adhérents et promeut la viticulture 
responsable, visant à protéger le producteur, préserver la nature et 
assurer la viabilité économique du domaine

Vegan
Démarche Végan : très attentive au bien-être animal, elle  proscrit 
l'utilisation de composants d'origine animale tels que les blancs 
d'œuf pour la filtration ou la colle à base de poisson  pour la 
clarification.

DÉCOUVREZ DES VINS
QUE VOUS NE TROUVEREZ QUE CHEZ METRO

Organisé par Michel Chapoutier en partenariat avec METRO, le concours MES France valorise le métier 
de sommelier et apporte aux jeunes élèves la reconnaissance de professionnels du monde du vin. Lors 
de la finale en mai dernier, Alyzée Marchal a brillamment remporté la finale du Concours du Meilleur 
Élève Sommelier en Vins et Spiritueux de France. Étudiante à l’UFA Storck de Guebwiller et apprentie 
Sommelière à La Table d’Olivier Nasti, 2 étoiles au Guide Michelin, Alyzée a su démontrer son talent 
et sa passion. 

Le 17 mai, les 6 finalistes ont répondu à une épreuve d'accord "mets et vins" en simulation de repas en 
public et une épreuve de décantation sans commentaire, avec service du vin. Ils ont également participé 
à une épreuve de dégustation : deux vins, une eau-de-vie et une crème ou liqueur à reconnaître ainsi 
qu'une épreuve de comportement-prestance.

Actu METRO
Meilleure élève sommelier en vins 
et spiritueux de France

Alyzée  
MARCHAL

Engagé pour l'avenir
Engagé pour l’avenir est une démarche mise en place par  METRO 
pour valoriser ses produits issus de filières respectueuses des 
ressources et de la biodiversité. A travers cette gamme de produit, 
METRO s’engage à agir durablement pour l’avenir,  garantir une 
totale transparence de la vigne au verre et soutenir des producteurs 
engagés.

	 Retrouver ce logo sur nos cartons est un engagement 
alliant qualité-prix-plaisir : celui de nos marques METRO 
à la cave. Une charte graphique travaillée et suivie, une 
large gamme de vins travaillée par régions, sélectionnés et 
assemblés rigoureusement avec une qualité constante.
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Soigner sa carte des vins est essentiel dans 
un pays comme la France : nos cavistes et 
dégustateurs METRO parcourent chaque terroir 
à la recherche des pépites qui apporteront à 
votre carte différenciation et singularité. Ils sont 
donc partis à la rencontre des producteurs dans 
leurs domaines et ont dégusté le fruit de leur 
savoir-faire avec un objectif : vous proposer 
la sélection la plus équilibrée, assemblage de 
grands classiques et de belles découvertes, pour 
tous les goûts. 

Au menu de cette édition 2024 : nos dernières 
découvertes et coups 
de cœur (pages 4/5), 
notre sélection 
des meilleurs crus 
de Bordeaux pour 
l’attractivité et le prestige de votre carte (pages 
6/7), une sélection rigoureuse et impartiale 
de nos exclusivités, notre sélection complète 
de vins blancs, rouges, rosés, Champagnes et 
effervescents sélectionnés sans concession. 
Sans oublier des spiritueux d’exception et une 
gamme complète d’équipements de service 
et de stockage.

Le vin est un trésor de notre patrimoine culturel, 
il permet d’inspirer, de surprendre et de sublimer 
les moments à table. Et c’est bien la vocation 
de ce guide 2024 : mettre à l’honneur les vins 
de France et offrir à vos clients une expérience 
gustative alliant tradition, diversité et magie de 
terroirs.

UNIQUEMENT
CHEZ METRO
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Pays de la gastronomie et des bons vins,  la France peut s’enorgueillir de la diversité de son terroir viticole. Rouges, blancs ou rosés, 
les vins d’excellence sont incontournables sur votre carte pour distinguer votre établisse-ment. Élaborés selon un savoir-faire ancestral, 
ils révèlent avec noblesse l’âme de leurs ter-roirs d’origine. S’ils sont incomparables pour accompagner et sublimer les mets que vous 
proposez à vos clients, ils sont également  plébiscités dans un mode de consommation de plus en plus prisé :  la dégustation de vin 
au verre. Une autre belle façon de découvrir ou redécouvrir, à l’heure de l’apéritif, l’émotion gustative unique que procurent ces grands 
crus premium.  

22€
99

HT

le carton de 6 : 29,94€HT

la bouteille 75cl

75cl

2 400 BOUTEILLES
DISPONIBLES

SAINT-ESTÈPHE 2015
 FRANK PHÉLAN
SECOND VIN DE
CHÂTEAU MAUCAILLOU

Cuvée speéciale. 
Magnatemolut aut prehentibus 
as velestiatur, omni repudis 
essunt omnim fugit et alique 
non nullorese in nissum 
inctatur? ad eos volum aut ut 
venimi, sa non pa esequatent, 
officias ut harchil iur aligeni 
minvel id qui blandae. 
Mod et velenducit, id 
quature riorum quistec 
torest, tem
aut ut venimi, sa non 
pa esequatent, officias 
ut harchil.
Dégusté en juillet 2017
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BOURGOGNE PINOT 
NOIR 2018

VALENTIN VIGNOT

Cuvée spéciale. 
Magnatemolut aut prehentibus 

as velestiatur, omni repudis 
essunt omnim fugit et alique non 

nullorese in nissum inctatur? ad 
eos volum aut ut venimi, sa non 

pa esequatent, officias ut harchil 
iur aligeni minvel id qui blandae. 

Mod et velenducit, id quature 
riorum quistec torest, tem

aut ut venimi, sa non pa 
esequatent, officias ut harchil.

Dégusté en juillet 2017
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bouteille 37,5cl et en magnum 1l
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BOURGOGNE CHITRY 
2017
DOMAINE CHALMEAU

Cuvée speciale. 
Magnatemolut aut prehentibus as 
velestiatur, omni repudis essunt 
omnim fugit et alique non nullorese 
in nissum inctatur? ad eos volum 
net ut es cuscili quidebiti aut ut 
venimi, sa non pa esequatent, 
officias ut harchil iur aligeni minvel 
id qui blandae. Mod et velenducit, 
id quature riorum quistec torest.
Dégusté en juillet 2017
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BOURGOGNE PINOT 
2018
LOUIS LATOUR

Cuvée speciale. 
Magnatemolut aut prehentis as 
velestiatur, omni repudis essunt 
omnim fugit et alique non nullorese 
in nissum inctatur. comnitiissi aut 
vollorpossi nulpa dole. Iur aligeni 
minvel id qui blandae. Mod et 
velenducit, as velestiatur, omni 
repudis id quature riorum quistec 
torest, tem facesserspis qui odi.
Dégusté en juillet 2017
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nouveau

VIRÉ CLESSÉ
CAVE DE VIRÉ

Cuvée speciale. 
Magnatemolut aut 
prehentibus as velestiatur, 
omni repudis essunt omnim 
fugit et alique non nullorese 
in nissum inctatur. Qui 
comnitiissi aut vollorpossi 
nulpa dole. Iur aligeni minvel 
id qui blandae. Mod et 
velenducit, id quature  
Dégusté en juillet 2017
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BEAUJOLAIS VILLAGES 
2021
ANDRÉ VONNIER
Robe grenat pourpre. Nez expressif 
et gourmand de fraises des bois, 
de framboises, de groseilles. Jolies 
saveurs kirschées et airelles ensuite. 
Bouche grasse et profonde issue 
d'une vendange à belle maturité, 
chair bien “ossue” demeurant 
croquante et juteuse. L'harmonie 
est là, jolie suavité en milieu 
de dégustation, l'extraction est 
savamment dosée et confère à ce 
beau Gamay éclat et complexité ! 
Rétro-olfaction sur la griotte et la 
violette. Goûteux ce flacon ! Finale 
de très belle longueur sur le poivre 
blanc, la pivoine et les épices 
douces. Un délice ! Servir vers 
14/15° sur viandes rouges, terrines, 
fromages, cochon.
Dégusté en mars 2022
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net ut es cuscili quidebiti aut ut 
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in nissum inctatur. comnitiissi aut 
vollorpossi nulpa dole. Iur aligeni 
minvel id qui blandae. Mod et 
velenducit, as velestiatur, omni 
repudis id quature riorum quistec 
torest, tem facesserspis qui odi.
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beau Gamay éclat et complexité ! 
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violette. Goûteux ce flacon ! Finale 
de très belle longueur sur le poivre 
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id quature riorum quistec torest.
Dégusté en juillet 2017
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Cuvée speciale. 
Magnatemolut aut prehentibus as 
velestiatur, omni repudis essunt 
omnim fugit et alique non  
in nissum inctatur? ad eos volum 
net ut es cuscili quidebiti aut ut 
venimi, sa non pa esequatent, 
officias ut harchil iur aligeni minvel 
id qui blandae. Mod et velenducit, 
id quature riorum quistec torest.
Dégusté en juillet 2017
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bouteille 37,5cl et en magnum 1l

BOURGOGNE PINOT 
2018
LOUIS LATOUR

Cuvée speciale. 
Magnatemolut aut prehentis as 
velestiatur, omni repudis essunt 
omnim fugit et alique non nullorese 
in nissum inctatur. comnitiissi aut 
vollorpossi nulpa dole. Iur aligeni 
minvel id qui blandae. Mod et 
velenducit, as velestiatur, omni 
repudis id quature riorum quistec 
torest, tem facesserspis qui odi.
Dégusté en juillet 2017
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VIRÉ CLESSÉ
CAVE DE VIRÉ

Cuvée speciale. 
Magnatemolut aut 
prehentibus as velestiatur, 
omni repudis essunt omnim 
fugit et alique non nullorese 
in nissum inctatur. Qui 
comnitiissi aut vollorpossi 
nulpa dole. Iur aligeni minvel 
id qui blandae. Mod et 
velenducit, id quature  
Dégusté en juillet 2017
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BEAUJOLAIS VILLAGES 
2021
ANDRÉ VONNIER
Robe grenat pourpre. Nez expressif 
et gourmand de fraises des bois, 
de framboises, de groseilles. Jolies 
saveurs kirschées et airelles ensuite. 
Bouche grasse et profonde issue 
d'une vendange à belle maturité, 
chair bien “ossue” demeurant 
croquante et juteuse. L'harmonie 
est là, jolie suavité en milieu 
de dégustation, l'extraction est 
savamment dosée et confère à ce 
beau Gamay éclat et complexité ! 
Rétro-olfaction sur la griotte et la 
violette. Goûteux ce flacon ! Finale 
de très belle longueur sur le poivre 
blanc, la pivoine et les épices 
douces. Un délice ! Servir vers 
14/15° sur viandes rouges, terrines, 
fromages, cochon.
Dégusté en mars 2022
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Cuvée speciale. 
Magnatemolut aut prehentibus as 
velestiatur, omni repudis essunt 
omnim fugit et alique non nullorese 
in nissum inctatur? ad eos volum 
net ut es cuscili quidebiti aut ut 
venimi, sa non pa esequatent, 
officias ut harchil iur aligeni minvel 
id qui blandae. Mod et velenducit, 
id quature riorum quistec torest.
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vollorpossi nulpa dole. Iur aligeni 
minvel id qui blandae. Mod et 
velenducit, as velestiatur, omni 
repudis id quature riorum quistec 
torest, tem facesserspis qui odi.
Dégusté en juillet 2017
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Magnatemolut aut 
prehentibus as velestiatur, 
omni repudis essunt omnim 
fugit et alique non nullorese 
in nissum inctatur. Qui 
comnitiissi aut vollorpossi 
nulpa dole. Iur aligeni minvel 
id qui blandae. Mod et 
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ANDRÉ VONNIER
Robe grenat pourpre. Nez expressif 
et gourmand de fraises des bois, 
de framboises, de groseilles. Jolies 
saveurs kirschées et airelles ensuite. 
Bouche grasse et profonde issue 
d'une vendange à belle maturité, 
chair bien “ossue” demeurant 
croquante et juteuse. L'harmonie 
est là, jolie suavité en milieu 
de dégustation, l'extraction est 
savamment dosée et confère à ce 
beau Gamay éclat et complexité ! 
Rétro-olfaction sur la griotte et la 
violette. Goûteux ce flacon ! Finale 
de très belle longueur sur le poivre 
blanc, la pivoine et les épices 
douces. Un délice ! Servir vers 
14/15° sur viandes rouges, terrines, 
fromages, cochon.
Dégusté en mars 2022
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BOURGOGNE PINOT 
NOIR 2018
VALENTIN VIGNOT

Cuvée speciale. 
Magnatemolut aut prehentibus 
as velestiatur, omni repudis 
essunt omnim fugit et alique non 
nullorese in nissum inctatur? ad 
eos volum aut ut venimi, sa non 
pa esequatent, officias ut harchil 
iur aligeni minvel id qui blandae. 
Mod et velenducit, id quature 
riorum quistec torest, tem
aut ut venimi, sa non pa 
esequatent, officias ut harchil.
Dégusté en juillet 2017
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Cuvée speciale. 
Magnatemolut aut prehentibus 
as velestiatur, omni repudis 
essunt omnim fugit et alique non 
nullorese in nissum inctatur? ad 
eos volum aut ut venimi, sa non 
pa esequatent, officias ut harchil 
iur aligeni minvel id qui blandae. 
Mod et velenducit, id quature 
riorum quistec torest, tem
aut ut venimi, sa non pa 
esequatent, officias ut harchil.
Dégusté en juillet 2017
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Cuvée speciale. 
Magnatemolut aut prehentibus 
as velestiatur, omni repudis 
essunt omnim fugit et alique non 
nullorese in nissum inctatur? ad 
eos volum aut ut venimi, sa non 
pa esequatent, officias ut harchil 
iur aligeni minvel id qui blandae. 
Mod et velenducit, id quature 
riorum quistec torest, tem
aut ut venimi, sa non pa 
esequatent, officias ut harchil.
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Cuvée speciale. 
Magnatemolut aut prehentibus 
as velestiatur, omni repudis 
essunt omnim fugit et alique non 
nullorese in nissum inctatur? ad 
eos volum aut ut venimi, sa non 
pa esequatent, officias ut harchil 
iur aligeni minvel id qui blandae. 
Mod et velenducit, id quature 
riorum quistec torest, tem
aut ut venimi, sa non pa 
esequatent, officias ut harchil.
Dégusté en juillet 2017
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Cuvée speciale. 
Magnatemolut aut prehentibus as 
velestiatur, omni repudis essunt 
omnim fugit et alique non nullorese 
in nissum inctatur? ad eos volum 
net ut es cuscili quidebiti aut ut 
venimi, sa non pa esequatent, 
officias ut harchil iur aligeni minvel 
id qui blandae. Mod et velenducit, 
id quature riorum quistec torest.
Dégusté en juillet 2017
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Magnatemolut aut prehentibus as 
velestiatur, omni repudis essunt 
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id qui blandae. Mod et velenducit, 
id quature riorum quistec torest.
Dégusté en juillet 2017
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Cuvée speciale. 
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velestiatur, omni repudis essunt 
omnim fugit et alique non  
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Cuvée speciale. 
Magnatemolut aut prehentis as 
velestiatur, omni repudis essunt 
omnim fugit et alique non nullorese 
in nissum inctatur. comnitiissi aut 
vollorpossi nulpa dole. Iur aligeni 
minvel id qui blandae. Mod et 
velenducit, as velestiatur, omni 
repudis id quature riorum quistec 
torest, tem facesserspis qui odi.
Dégusté en juillet 2017
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Cuvée speciale. 
Magnatemolut aut 
prehentibus as velestiatur, 
omni repudis essunt omnim 
fugit et alique non nullorese 
in nissum inctatur. Qui 
comnitiissi aut vollorpossi 
nulpa dole. Iur aligeni minvel 
id qui blandae. Mod et 
velenducit, id quature  
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BEAUJOLAIS VILLAGES 
2021
ANDRÉ VONNIER
Robe grenat pourpre. Nez expressif 
et gourmand de fraises des bois, 
de framboises, de groseilles. Jolies 
saveurs kirschées et airelles ensuite. 
Bouche grasse et profonde issue 
d'une vendange à belle maturité, 
chair bien “ossue” demeurant 
croquante et juteuse. L'harmonie 
est là, jolie suavité en milieu 
de dégustation, l'extraction est 
savamment dosée et confère à ce 
beau Gamay éclat et complexité ! 
Rétro-olfaction sur la griotte et la 
violette. Goûteux ce flacon ! Finale 
de très belle longueur sur le poivre 
blanc, la pivoine et les épices 
douces. Un délice ! Servir vers 
14/15° sur viandes rouges, terrines, 
fromages, cochon.
Dégusté en mars 2022
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eos volum aut ut venimi, sa non 

pa esequatent, officias ut harchil 
iur aligeni minvel id qui blandae. 

Mod et velenducit, id quature 
riorum quistec torest, tem

aut ut venimi, sa non pa 
esequatent, officias ut harchil.
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Facade en acier inoxydable, 
cuve et couvercle antichoc.
Facile à nettoyer. 
Thermostat réglable. 
Raccordement : 1,1 kW/230V. 
Dim. : H. 40 x L. 50 cm.
Réf. : 1002997

 

Facade en acier inoxydable, 
cuve et couvercle antichoc.
Facile à nettoyer. 
Thermostat réglable. 
Raccordement : 1,1 kW/230V. 
Dim. : H. 40 x L. 50 cm.
Réf. : 1002997

 

Facade en acier inoxydable, 
cuve et couvercle antichoc.
Facile à nettoyer. 
Thermostat réglable. 
Raccordement : 1,1 kW/230V. 
Dim. : H. 40 x L. 50 cm.
Réf. : 1002997

 

CAVE DE
CONSERVATION
LA SOMMELIÈRE
Facade en acier inoxydable, 
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1220,96 €HT sans frais**
avec la CARTE REFLEXE3X

•	 Tout comme les caves de vieillissement, 
les 5 règles d'or sont respectées.

•	 2-en-1 : combinent vieillissement 
et mise en température.

•	 Stockez jusqu'à 325 bouteilles.

•	 À chacun ses goûts : porte pleine ou vitrée.

Modulable entre mono
et multi-températures 
Vieillissez et mettez vos bouteilles 
à température simultanément.

Offre également valable 
sur le coloris noir

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ, À  CONSOMMER AVEC MODÉRAT ION.
Dans la limite des stocks disponibles les produits de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n° siret) pendant toute la période promotionnelle.

* L’éco-participation est une contribution qui s’applique obligatoirement sur le prix de chaque meuble neuf. Elle permet de financer la collecte, le tri, le recyclage et/ou la valorisation du mobilier usagé.
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Service compris
livraison, raccordement
et mise en service

CAVE DE
CONSERVATION
LA SOMMELIÈRE
Facade en acier inoxydable, 
cuve et couvercle antichoc.
Facile à nettoyer. 
Thermostat réglable. 
Raccordement : 1,1 kW/230V. 
Dim. : H. 40 x L. 50 cm.
Réf. : 1002997

Garantie 1an
pièces, main d'œuvre
et déplacement
 

TOUTE LA GAMME
EN PROMO

TOUTE LA GAMME

OFFRES PROMOTIONNELLES DU JEUDI 12 SEPTEMBRE AU SAMEDI 16 OCTOBRE 2024

6

Caves de serviceDU VINDU VIN
#Autour DU VINDU VIN

#Autour

09  Caves de service 11  Caves polyvalentes 13  Caves de vieillissement 15  Vaisselle 17  Équipement



4€
99

HT

le carton de 6 : 29,94€HT

la bouteille 75cl

4€
99

HT

le carton de 6 : 29,94€HT

la bouteille 75cl

Un format pratique
Pas de manutention inutile. Optimisation du stockage et du recy-
clage. Pas de bouteille à déboucher. Gain de temps pour le service 
du vin au verre.

Un choix inégalé
Une large gamme de vins suivie toute l’année pour répondre à tous 
vos besoins : 190 références au national et 320 références locales 
réparties dans vos entrepôts. Des fontaines déclinées en plusieurs 
formats : 3l,5l, 10l, 20l. Des vins ingrédients pour la cuisine, des quali-
tés sta dards, des I.G.P., des A.O.P., des vins de cépages, des crus, des 
vins de propriété, des vins étrangers...

Un gage de qualité
L’emballage du carton protège le vin de la lumière. La poche souple 
et étanche protège le vin de l’oxygène. Une parfaite conservation du 
vin jusqu’à 8 semaines. Aucun risque de goût de bouchon. De la pre-
mière à la dernière utilisation, un vin de qualité constante.

Une rentabilité garantie
Un conditionnement intéressant, pratique et économique pour le 
service du vin au verre : développez votre chiffre d’afffaires addition-
nel tout en garantissant vos marges.

CAHORS 2019 LES CAUSSES D'OLT la fontaine à vin
5l 12,15€HT

BLAYE CÔTES DE BORDEAUX LES JOUBERTS la fontaine à vin
5l 15,99€HT

LUSSAC SAINT-ÉMILION 2019 LA CROIX SAINT-ROC la fontaine à vin
5l 18,65€HT

MÉDOC CHÂTEAU LA LANDE la fontaine à vin
5l

FAMILLE
COMPAGNET. 21,95€HT

ARDÈCHE I.G.P. VIGNERONS ARDÉCHOIS la fontaine à vin
5l

LA FERME
DU ROURET 18,79€HT

CÔTES DU RHÔNE 2019 ARMAND DARTOIS la fontaine à vin
5l 24,99€HT

VENTOUX ARMAND DARTOIS la fontaine à vin
5l

TERRE ET
AMBRE. 28,99€HT

VAUCLUSE I.G.P. 2021 ARMAND DARTOIS la fontaine à vin
5l SYRAH. 13,49€HT

MÉDITERRANÉE I.G.P. 2021 CLAIRE MORARD la fontaine à vin
5l CLAIR ESTEL. 24,49€HT

HÉRAULT I.G.P. 2020 PETITES BALADES la fontaine à vin
5l 15,99€HT

SAINT-CHINIAN 2019 CAVE DES VIGNERONS DE SAINT-
CHINIAN

la fontaine à vin
5l

L'EXCELLENCE
DE SAINTLAURENT. 24,59€HT

SAUMUR CHAMPIGNY 2021 MICHEL LAURENT la fontaine à vin
5l 20,69€HT

CHINON DOMAINE DE LA SEMELLERIE la fontaine à vin
5l 20,99€HT

SAINT-NICOLAS-DE-BOURGUEIL MICHEL LAURENT la fontaine à vin
5l 21,59€HT

MONTEPULCIANO D'ABRUZZO D.O.C. 2020 TERRE DEGLI EREMI la fontaine à vin
5l 12,99€HT

SAINT-NICOLAS-DE-BOURGUEIL VALLEFIORE la fontaine à vin
5l SANGIOVESE. 5,49€HT
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VIRÉ CLESSÉ
CAVE DE VIRÉ

Cuvée speciale. 
Magnatemolut aut prehentibus as velestiatur, omni repudis essunt omnim fugit 
et alique non nullorese in nissum inctatur. Qui comnitiissi aut vollorpossi nulpa 
dole. Iur aligeni minvel id qui blandae. Mod et velenducit, id quature riorum 
quistec torest, tem facesserspis qui odi.
Dégusté en juillet 2017

VIRÉ CLESSÉ
CAVE DE VIRÉ

Cuvée speciale. 
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et alique non nullorese in nissum inctatur. Qui comnitiissi aut vollorpossi nulpa 
dole. Iur aligeni minvel id qui blandae. Mod et velenducit, id quature riorum 
quistec torest, tem facesserspis qui odi.
Dégusté en juillet 2017

 Vins rouges

 Vins blancs

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ, À  CONSOMMER AVEC MODÉRAT ION.
Dans la limite des stocks disponibles les produits de la cave et des liquides de ce catalogue sont soumis à une offre limitée à deux palettes par client (n° siret) pendant toute la période promotionnelle.

* L’éco-participation est une contribution qui s’applique obligatoirement sur le prix de chaque meuble neuf. Elle permet de financer la collecte, le tri, le recyclage et/ou la valorisation du mobilier usagé.
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1 / BOURGOGNE CHITRY 2017 DOMAINE CHALMEAU Cuvée speciale. Existe aussi en blanc, en demi- bouteille 37,5cl et en 
magnum 1l . 2 / BOURGOGNE CHITRY 2017 DOMAINE CHALMEAU  Cuvée speciale. Existe aussi en blanc, en demi- bouteille 
37,5cl et en magnum 1l. 3 / BOURGOGNE CHITRY 2017 DOMAINE CHALMEAU Cuvée speciale. Existe aussi en blanc, en demi- 
bouteille 37,5cl et en magnum 1l . 4 / BOURGOGNE CHITRY 2017 DOMAINE CHALMEAU  Cuvée speciale. Existe aussi en blanc, 
en demi- bouteille 37,5cl et en magnum 1l. 5 / BOURGOGNE CHITRY 2017 DOMAINE CHALMEAU Cuvée speciale. Existe aussi en 
blanc, en demi- bouteille 37,5cl et en magnum 1l . 6 / BOURGOGNE CHITRY 2017 DOMAINE CHALMEAU  Cuvée speciale. Existe 
aussi en blanc, en demi- bouteille 37,5cl et en magnum 1l. 7 / BOURGOGNE CHITRY 2017 DOMAINE CHALMEAU Cuvée speciale. 
Existe aussi en blanc, en demi- bouteille 37,5cl et en magnum 1l . 8 / BOURGOGNE CHITRY 2017 DOMAINE CHALMEAU  Cuvée 
speciale. Existe aussi en blanc, en demi- bouteille 37,5cl et en magnum 1l

Historiquement réservé aux crus rouges du Bordelais et aux Champagnes, le format magnum se décline désormais dans toutes les 
régions viticoles…  et dans toutes les couleurs ! 
Ses avantages : visuellement attractif sur les grandes tables, pratique pour le service dès 6/8 personnes, idéal pour le service  du vin au 
verre, vieillissement et conservation optimisés  (évolution plus lente que la bouteille 75cl). Bref, un format festif et convivial qui  saura 
séduire votre clientèle !

MAGNUMSMAGNUMS
#Vins
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TALISKER PORT RUIGHE
SINGLE MALT SCOTCH 
WHISKY
45,8% §
Un Talisker vieilli en fûts de Sherry 
Amoroso qui renforcent l’équilibre 
du liquide et des notes rondes 
de fruits secs qui complètent à 
merveille le style marin du malt de 
l’Ille de Skye. L’Union brillante entre 
une fumée délicatement tourbée et 
un fruité riche. 
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Le whisky est une boisson alcoolisée originaire d'Ecosse, produite en maltant de l'orge, en le distillant et en le  
vieillissant en fûts de chêne. Les différentes variétés, telles que le Scotch, le Bourbon et l'Irish whiskey, ont des 
arômes distinctifs allant des notes fruitées et épicées aux saveurs de fumée et de tourbe. Le whisky est considéré 
comme une boisson haut de gamme, appréciée pour sa complexité de saveurs et son artisanat traditionnel.
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Le whisky est une boisson alcoolisée originaire d'Ecosse, produite en maltant de l'orge, en le distillant et en le  
vieillissant en fûts de chêne. Les différentes variétés, telles que le Scotch, le Bourbon et l'Irish whiskey, ont des 
arômes distinctifs allant des notes fruitées et épicées aux saveurs de fumée et de tourbe. Le whisky est considéré 
comme une boisson haut de gamme, appréciée pour sa complexité de saveurs et son artisanat traditionnel.
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stock dues à des retards de livraison. Les prix mentionnés dans ce catalogue n’incluent pas les frais de préparation de commande et livraison. Photos non contractuelles.
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POUR LES HALLES DE MONTÉLIMAR, CARCASSONNE, ALÈS ET VAUX LE PÉNIL, CERTAINS PRODUITS DE CE CATALOGUE SONT DISPONIBLES UNIQUEMENT SUR COMMANDE.
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ACHETEZ SUR ET FAITES-VOUS LIVRER.
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LOW & NO ALCOOL :LOW & NO ALCOOL :
une réponse concrète aux tendances

de consommation.
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